

# “社区帮办”周日走进进德小区

## 想维修各种小家电,赶紧来找于师傅吧

本报7月2日讯(记者 张倩倩) 本周日(7月5日)上午,由本报组织的“喜旺杯·社区帮办”活动将走进芝罘区四马路的进德小区,现场为居民提供免费家电维修、家电清洗、手表和眼镜清洗、法律咨询、免费修锁等服务,住在附近的居民一定不要错过。

近日,进德小区的李老太致电本报,希望本报的“社区帮办”活动可以走进进德小区,为周边

居民提供更多的便民服务。在进德社区居委会的大力支持下,本周日上午,“社区帮办”活动将在进德小区四马路振华量贩门口举行。

本报“社区帮办”活动开展以来,义工于师傅家电维修项目成为社区帮办中的“金字招牌”,吸引了不少“粉丝”慕名而来。本周日,于师傅将再次参与帮办进社区活动,如果您家有坏掉的

豆浆机、录音机、电水壶等小家电,赶紧带到现场进行免费维修吧。

绿之源家电清洗的刘经理也将到帮办现场,给居民免费清洗豆浆机、电水壶、饮水机等小家电。只要市民将小家电拿到现场,刘经理都将使用专业设备和洗涤剂帮您消毒、清洗。安邦开锁公司的申永健师傅届时也将来到现场讲解锁具安全常识,提

供免费修锁服务。

活动现场,本报还特邀律师团队为遇到麻烦事儿的市民提供免费法律咨询。如果您生活中遇到烦心事或身边发生了好人好事,也可现场向本报记者反映,本报将竭尽全力为市民服务。

由于活动时间有限,维修家电的市民本报将会组织现场排队,活动现场仅维修前三位居

民的小家电,所以希望有意向居民尽早到场排队进行维修。此外,现场还有绿之源家电清洗组织的抽奖活动。

活动时间:7月5日(本周日)上午8点半到11点。活动地点:芝罘区四马路振华量贩门口。公交线路:市民可乘1路、5路、10路、18路公交车在二马路站点下车向南步行300米,也可乘坐2路、6路、82路、73路在三马路站点下车向东300米。

# 主动接近获信任,独自照顾孤寡老人

## 社区“文艺红人”做好事中寻得快乐

本报记者 张倩倩

**社区达人秀**  
报料电话:0535-6610123

家住进德社区的韩春荣今年62岁了,退休多年但一直没闲着,细心照顾小区孤寡老人,加入合唱团,到敬老院为老人演出,为贫困家庭捐款捐物,后来加入义工组织,变得更加忙碌,指挥交通、帮助孩子过马路、捡垃圾。

居委会的活动,韩春荣也从来不错过。2014年参加义工服务3000小时的韩春荣被评为优秀义工,面对这些她说更在乎做好事过程中收获的快乐。



62岁韩春荣坚持十几年做好事,后来又加入了慈善义工队,在志愿服务中得到了很多快乐。受访者供图

### 照顾孤寡老人五年 带动左邻右里做好事

韩春荣退休后,发现自己所在的单元楼有一位老太太,无儿无女,每个月只有240元的低保费,生活很是拮据,并且老人精神也不是很好,拒绝外人,于是她便主动接近这位老太,

想照顾她。

“她天天关着门在家,谁也不让进,我也是好不容易才跟她熟悉起来,每天一日三餐给她送饭,吃的用的几乎全包了。”韩春荣说,老人非常可怜,八十多岁了,她当时就下决心要一直照顾她,后来老人还给她一把家里钥匙,就这样她照顾了老太太五年,直到老太太去世。

生活中的韩春荣穿着得体,非常爱干净,但在照顾老人上从不嫌脏。“老人眼睛看不清,自己都照顾不过来自己,家里脏得不行也没法收拾,面粉长毛了都不知道。”韩春荣说,自己能洗的洗,能换的换,给老人洗脸、洗脚、理发,老太太后来身上溃烂时,买了进口药给老人涂。

后来还有一位叫刘天祥的89岁的老人,韩春荣也是照顾起来不含糊。无儿无女的老人感动地说:“真是比亲闺女还要亲。”

“韩春荣照顾孤寡老人感动了左邻右里,随后居委会便和其一起为孤寡老人送吃穿用的生活物品,不少居民也被带动着做起好事。”进德社区居委会的高明香主任说。

### 社区里的“文艺红人” 社区活动场场不落

退休后,一直热爱文艺的韩春荣很快加入芝罘区登山协会六中队山海情合唱团,她和伙伴们享受着打鼓、唱歌、跳舞的快乐日子,经常下乡演出,去敬老院义演以及参加婚庆演出。

每当过年过节,进德社区就有活动,韩春荣几乎是第一个报名,组织人员,设计节目,吹箫,吹葫芦丝,打鼓等等。“马上就要迎来抗战胜利七十周年了,居委会想组织个唱红歌的活动,我已经准备出6个节目了。”韩春荣告诉记者。

现在,进德社区有个艺术团,韩春荣就是“带头大姐”。韩春荣退休前在单位做管理工作,担任社区艺术团的负责人

以来,从组织到编排,再到训练演出,韩春荣组织得非常有序。

社区里的公益活动,每回也少不了韩春荣的身影。之前韩春荣和居委会的工作人员一起给福山回里的一名残疾小伙送轮椅,其家里脏得黑乎乎的棉被和枕头,12英寸的电视机、油乎乎的桌子触动了韩春荣,她给小伙收拾家,把自己带来的棉被、衣服帮其换上,还亲手给小伙包饺子,这是小伙一年以来第二次吃上饺子。

### 四年义工服务3700小时 获得优秀义工称号

2011年韩春荣加入慈善义工组织,四年时间内义工服务共3700小时,经常到部队、老年公寓、社区进行演出,被慈善总会评为四级优秀义工。她对这些荣誉并不在意,更在乎其中的快乐。

到北岛老年公寓演出,志愿给老年人送鸡蛋和粽子;莱山九九老年公寓搬新居,不怕寒冷去帮忙打扫卫生、擦玻璃;为整理往灾区发的衣服,不顾高温在洗衣房工作;放弃假日休息时间,为文明创城活动擦公交站点,清除垃圾;在养正小学门口接送孩子过马路,帮助警察维持交通秩序;巡逻检查公交站点的爱心钱箱……

“你看我胳膊上的斑,都是出去做义工晒的,忙的时候天天在外头。”韩春荣说,每天跟大家出去做义工,大家在一起很快乐。义工活动中她忘记了疲惫,感受着其中的充实和快乐,她坚信行善事方能快乐。

# 二十多年国槐树 遭遇虫子围攻



上塔路许多国槐树都招了虫子,被钻了好多洞,打了药、喷了发泡剂后,看起来千疮百孔。

本报记者 张倩倩 摄

本报7月2日讯(记者 张倩倩) 近日,家住上奔西路附近的居民拨打本报热线反映,称小区里好多国槐树被虫子围攻,几乎每棵树都被虫子钻了很多洞,有的甚至被钻空。

2日,记者来到奇山小区上塔路,路两边的国槐树很粗,但几乎都有被虫子钻了洞的痕迹,有的密密麻麻的,有的树只有一个洞,有的洞能伸进手指头。而且,不少树底下有许多被虫啃噬后掉下来的木屑。

“这些树大概有二十多年了,以前出现过虫子但没这么严重,不知道这些树会不会死掉,平时大家都在树底下乘凉,如果死掉感觉很可惜,应该打药治一治。”附近一位居民告诉记者。

据了解,除了上塔路两侧的国槐树遭虫围攻外,宁海路也有不少国槐遭遇。“虫子把树钻得很深,甚至有的树干都被钻透了。”目前,奇山物业管理公司的工作人员已经在处理。

“这都打药打了快一个月了,光用除虫药没用,还得喷上发泡剂,这样能把洞堵住,虫子和卵才能被毒死。”一名工作人员说,今年不知道什么原因,虫灾很严重,这些虫把卵产在树皮里头,想要彻底灭虫并不简单,需要经常打药。

# 九旬老人骨折,术后十天可行走

## 毓璜顶引入“内固定”系统,骨折患者术后次日能下床

本报7月2日讯(通讯员 马瑾 记者 孔雨童) 近日,芝罘区一名93岁的老人隋女士在家中不慎摔倒,造成股骨粗隆间骨折,被送入毓璜顶医院。俗话说“伤筋动骨一百天”,更何况是93岁高龄的老人,令人吃惊的是隋女士在术后第十天就能拄着拐开始行走了。“这都得益于我们年前新引入的内固定系统,让患者康复加速。”毓璜顶医院创伤骨科副主任医师孙煜杰说,60多岁的骨折患者通过该系统手术后,第二天就可以下床行走。

据了解,今年93岁的隋女

士是市区一家医疗机构的退休护士。6月下旬的一天,隋女士在家中不慎滑倒了,顿时感到一侧大腿根剧痛。被送到毓璜顶医院检查后,医生发现隋女士的股骨粗隆间骨折,随后很快进行了手术。术后第十天,这位白发苍苍的老太太就拄着拐杖乐呵呵地走进了医生办公室报喜:“大夫,我好了!”

正常的骨折手术后,患者往往需要至少三个月的时间才能下床行走,为何隋女士好得如此快?毓璜顶医院创伤骨科副主任医师孙煜杰介绍说,科室在2014年引入了一套目前国

际最先进的内固定系统,在这台手术中只需要在隋女士腿上打几个小孔,将髓内钉送入并固定好,手术中几乎没有明显的失血,并且只用30多分钟就结束了手术。

“隋女士年龄很大了,考虑到安全因素,让她在术后第十天下床走动,而正常的60多岁老人基本在第二天就能拄拐下床行走。”孙煜杰说,这套系统的一大优势就是能满足病人早期的负重行走,对很多骨质疏松易骨折、常规术后往往带来很大痛苦以及生活不便的老人来说,是一大福音。

果香源创

# 祥府庄园

苹果白兰地

源自于法国十六世纪的传奇经典 特产自烟台的碱性果香酒

**JISI 吉斯集团** 健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199